

四名孕妇超市内合伙偷奶粉当场被抓

均来自湖南同一个地方,2月3日晚上到合肥

星报讯(郑刘言 记者 祁琳)来自湖南的四名孕妇,结伴在合肥大型超市里偷奶粉,她们采取三人望风,一人行动的方式,从货架顶上偷拿还未及时串上磁扣的奶粉,得手之后便离开。昨日,市场星报记者从蜀山区刑警三队获悉,2月4日下午,四名孕妇在合肥潜山路附近一大型超市盗窃时,当场被控制住。

据调查,四名孕妇均来自湖南同一个地方,年纪最大的孕妇为37岁,最小

的才20岁。2月4日下午,在超市里,四人一起进入超市,在婴幼儿奶粉货架前,三人在边上望风,一人从奶粉货架上拿下成箱的奶粉,放在购物车中,运送到无人注意的地方,三人用随身带来的双肩包,大袋子分装奶粉,之后分散离开。

三人的行为早就引起了超市工作人员的注意,走过收银台之后,三人均没有付奶粉钱,随即被工作人员控制

住,此时,其中一人还在联系最后一个未抓获孕妇,让其快跑,但在超市二楼,被赶来的工作人员控制住,之后超市报了警。

据蜀山刑警三队处理此事的民警介绍,这四名孕妇是2月3日晚上来到合肥,曾在全国各地流窜犯案。此次共偷取奶粉12罐,涉案金额三千多元。而这些奶粉,她们自称是给自己的孩子喝。

目前,此案还在进一步处理中。

电脑被“远程操作” 银行卡现金被转走

星报讯(星级记者 张敏)2月2日,合肥市民王强(化名)收到一条短信,内容显示可以代办一种信用额度很高的信用卡,王强最近资金有点紧缺,他想到可以拿信用卡“急救”一下。

在与对方电话联系后,对方表示自己在银行里认识人,只要提供身份证、银行卡等证件就可以快速办理。“而且在网上就能办妥,很方便”。

但前提是,银行卡里面需要存入一定数额的现金,“表明有还款实力”。王强轻信后,遂在银行卡内存入3万多元现金。

2月3日中午,其在家中按照对方要求进行网上注册升级,王强说,自己在操作中,一直出现乱码错误,对方辩称不可能,“从没遇到过这种情况,你把电脑远程协助打开,我看看是什么故障。”

王强照做打开了电脑远程协助,但没想到的是,在1个多小时后,王强意外发现自己卡上的3万9千多元钱全部被转至陌生账户。

再联系时,对方已不接听电话,王强才知自己被骗。

上万斤稻谷洒落高速路 热心交警客串“清扫工”

星报讯(合交宣 记者 张崴)2月5日,春运迎来第二天,货运司机郑师傅却怎么也高兴不起来,他驾驶的货车在高速上出了点事。车上装载的上万斤稻谷不慎从车上洒落,急得他满头大汗。

当天清晨将近四点钟,郑师傅驾着汽车拉着满满一车稻谷从高速路前往凤阳,在行驶到合肥绕城高速9公里处,他准备下高速从肥东道口转合蚌省级公路前往凤阳。然而由于车速过快,再加上高速下道口弯道过急,处置情况不当,导致车上有90多袋上万的稻谷被甩到路面。由于车辆行驶的惯性,甩落路面的稻谷占据了一条将近200米长、5米宽的路面。

望着洒落路面的稻谷,郑师傅一筹莫展。接到报警后,合肥高速二大队民警第一时间赶到事故现场。考虑到事故现场处于道路交叉口,容易发生二次事故,民警在安排人员做好安全警戒的同时,又一起帮助郑师傅清扫起路面的稻谷。

在合肥高速二大队交警的帮助下,经过四小时的清扫,截至当日上午10时30分,洒落地面的稻谷全部被清扫完毕,高速路面恢复了畅通。

同一小区失火,三个报警人说了三个小区名字 三个消防中队“殊途同归”灭同一场火

星报讯(朱小妹 秦昌鹏 记者 鲁龙飞 文/图)一个小区楼道失火,三个人报警用了三个不同的小区名字,结果合肥市公安消防支队调遣了三个中队赶到现场救援。

2月5日16时,合肥119指挥中心接到报警,位于合肥市田埠路附近荷花小区5栋四单位1楼起火。16时02分,同在这个路段,城建小区4栋3楼起火,16时06分,半岛新村北边5栋起火。同一个路段怎么有三个小区同时起火,尽管感觉蹊跷,但为了避免延误火情,合肥119指挥中心先后调动了高新、五里墩、蜀麓三个中队六辆消防车赶赴现场救援。

到了现场,三个中队“不期而遇”,经过一番巡查才得知,这三个小区位于田埠路与山湖路十字路口三个不同的方向,相互毗邻。失火的是位于路北边的荷花小区5栋一楼楼梯走道。救援人员赶到时,配电箱以及边上的



三辆电动车已被烧着,万幸的是,高温烤裂楼道自来水管,使得现场火势得到控制,火势并未蔓延,但一楼到六楼烟雾弥漫。

为确保楼内人员安全,救援人员一边排烟一边组成搜救小组疏散楼上被困人员。16时40分,六楼一位老奶奶因行动不便,消防官兵直接将其背了下来。

残疾人自主创业 社保每年补贴千余元

星报讯(张红梅 董光琳 童时珍 本报记者)“我交了近10年的保险了,现在可以补贴上千元,感觉轻松多了。”2月5日,市场星报记者从蜀山区获悉,该区笔架山街道翠庭园社区的肢体三级残疾人张欣荣(化名)很开心,她今年将连续第三年领到1656元的自主创业和灵活就业保险补贴及480元的医保补贴。

据悉,根据蜀山区相关规定,在残疾人法定就业年龄内(16至54岁的女性、16至59周岁的男性残疾人),具有蜀

山区常住户口并且持有《中华人民共和国残疾人证》(第二代)的灵活就业、自主创业残疾人并以个人身份参加职工养老保险和职工医疗保险的,可享受一定数额的社会保险补贴。

今年该项补贴的申报将于年后陆续开展申请,申请人在户籍所在地社区、街道领取并填写《合肥市残疾人社会保险补贴申请表》,同时应提供第二代《残疾人证》、身份证、户口本原件和复印件,社会保险机构出具的社会保险

费缴费凭证原件和复印件,最低生活保障等生活困难证明材料(原件经社区、街道审核后退还本人)。

经审批后,职工基本养老保险补贴标准为每人每月138元,累计每人每年1656元(其中享受城市居民最低生活保障的残疾人补贴标准为每人每月210元,累计每人每年2520元),职工基本医疗保险补贴标准为每人每月40元,累计每人每年480元。缴费期是2014年7月到2015年6月。



放寒假 学安全

昨日,合肥市瑶海区向全区中小学生发放一份特殊的寒假作业——“瑶海区2015年中小学生安全防范知识寒假作业”,作业内容围绕防火防盗、燃放烟花爆竹等安全问题展开,起着对学生和家长进行警示教育和引导作用。

解琛 熊伟 记者 李皖婷 文/图



合肥公交集团12路公交车司机郑兵坚持四年自费为乘客买坐垫,不让乘客严冬坐“冷板凳”,温暖了不少乘客的心。春节将至,12路整条线路的公交车内又挂起了中国结等挂件,营造了温馨的乘车环境,让年味变得十足。

记者 黄洋洋 文/图

公交车 年味浓



周岩和家人尚未 向代理律师提供调解意见

星报讯(记者 马冰璐)2月4日,“合肥少女毁容案”民事部分在合肥市蜀山区法院开庭(本报已报道)。昨日下午,市场星报记者从周岩的代理律师李智贤处获悉,目前,周岩及其家人尚未向她提供调解意见。

鉴于在庭审中双方均同意调解,按法院要求,双方将在三日内向法院提交书面调解意见,如果调解不成,法院将择期宣判。昨日下午,记者电话联系上周岩的代理律师李智贤,她表示,目前,周岩及其家人尚未向她提供调解意见,“不过可以确定的是,调解意见将主要涉及赔偿金额。”